Урок 45
Контрольна робота № 3
«Механічні та електромагнітні хвилі»
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: перевірити теоретичні знання і вміння розв’язувати задачі з даної теми;
формування ключових компетентностей: 

· учні вміють застосовувати теоретичний матеріал до розв’язування задач;
Розвивати логічне мислення, уяву, пам’ять, графічну культуру.

Виховувати прагнення у досягненні поставленої мети,  самостійність..

Тип уроку. Урок контролю знань і вмінь учнів.

Хід уроку

І. Організаційний етап.

ІІ. Самостійне виконання контрольної роботи.

Задачі для контрольної роботи.
І варіант
Середній рівень

1. Установіть відповідність між назвою фізичної величини й одиницею вимірювання:

А. довжина хвилі;                                                          1) Гц;

Б. частота;                                                                       2) м/с;
В. період;                                                                        3) с;

Г. швидкість хвилі;                                                        4) м

                                                                                         5) Н/м

2. На якій властивості
механічних
хвиль
ґрунтується
ехолокація?

А. Перенесення енергії без перенесення речовини; 
Б. Відбивання хвилі;
В. Залежність довжини хвилі від середовища, в
якому
поширюється
хвиля; 
Г. Зміна  амплітуди
хвилі
зі збільшенням відстані до
джерела хвилі.
3. Яке твердження є хибним? 
А. Поздовжні механічні хвилі не поширюються
у твердих тілах.
Б. Механічні
хвилі
не поширюються у вакуумі. 
В. Світло — це електромагнітна хвиля.
Г. Звук — це
механічна хвиля.

4. Човен, який гойдається на морських хвилях, за 25 с здійснив 10 повних коливань. Визначте частоту і період коливань човна.

	А
	Б
	В
	Г

	2,5 с; 0,4 Гц
	0,4 с; 2,5 Гц
	4 с; 25 Гц
	25 с; 4 Гц


Достатній рівень

5. Коли
хвиля
переходить в
інше середовище, то
не змінюється: 
А. амплітуда
хвилі;

Б. частота хвилі; 
В. довжина хвилі;
Г. швидкість поширення хвилі.

6. [image: image4.png]


На відстані 170 м від хмарочоса стоїть людина. Із її рук на тротуар падає металевий предмет. Через
який час після удару людина може почути відлуння?
Високий рівень

7. За графіком знайдіть довжину хвилі, період і частоту коливань.
2 варіант 

Середній рівень

1. Установіть відповідність між назвою фізичної величини й одиницею вимірювання:

А. частота коливань;                                                  1)
[image: image1.wmf]l

;

Б. швидкість хвилі;                                                    2) 
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x

;

В. період коливань;                                                    3) ν;

Г. довжина хвилі;                                                       4) Т;
                                                                                      5) υ.
2. У якому середовищі
поширюються поперечні механічні хвилі?
А. У рідині;

Б. у будь-якому середовищі;
В. у вакуумі;

Г. у твердому тілі.
3. Який
об’єкт
може
бути джерелом механічної
хвилі? 
А. Заряджена частинка, що рухається прискорено;

Б. тіло, яке коливається;
В. тіло, що рухається рівномірно; 
Г. нерухоме намагнічене тіло.
4. За 60 с тіло здійснило 120 повних коливань. Визначте період і частоту коливань цього тіла.

	А
	Б
	В
	Г

	5 с; 20 Гц
	20 с; 5 Гц
	0,5 с; 2 Гц
	2 с; 0,5 Гц


Достатній рівень

5. Яке природне явище не супроводжується появою механічних
хвиль?

А. Веселка;
Б. блискавка;

В. землетрус;

Г. вітер.
6. На якій відстані розташований об’єкт, якщо відбитий від нього радіосигнал повернувся через 2мкс після випромінювання?
Високий рівень

7. За графіком знайдіть амплітуду, період і частоту коливань. Запишіть рівняння гармонічних коливань
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Підсумок уроку
· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

Домашнє завдання. Повторити розділ ІІІ.[image: image3.png]
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